

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

17 МАР 1982

СЛАВНЫЙ ПУТЬ

Полвека назад постановкой народной драмы Мусоргского «Борис Годунов» заявил о своем рождении Куйбышевский театр оперы и балета. С тех пор десятки, сотни тысяч куйбышевцев, гостей города, жителей областей и республик, куда коллектив выезжает на гастроли, с его помощью приобщаются к высокому искусству.

Уже в первый сезон куйбышевская опера имела в своем репертуаре произведения русской и зарубежной классики. В первые же годы молодая труппа смело и успешно экспериментировала в области сценического воплощения партитур советских композиторов. Причем нередко именно в этом коллективе новые произведения советских авторов обретали жизнь.

На торжественном вечере, посвященном 50-летию юбилею куйбышевской оперы, слова одобрения и поддержки прозвучали в адрес ее творческих работников.

Первый секретарь областного комитета партии Е. Муравьев вручил театру диплом о присвоении ему почетного звания «Академический».

Выступивший с ответным словом директор и главный дирижер театра Л. Оссовский поблагодарил за высокую оценку творческого вклада куйбышевской оперы в развитие советской культуры и выразил готовность коллектива и впредь так же самоотверженно служить процветанию социалистического искусства.

А. ПРАЗДНИКОВ,

наш соб. корр.

КУЙБЫШЕВ.